



Spoštovani ljubitelji kulturne dediščine!

Vljudno vabljeni na predstavitev monografije, ki bo potekala v petek, 4. oktobra ob 10. uri pri cerkvi sv. Helene na Gradišču, ki je izšla ob zaključku Mednarodne poletne šole konserviranja-restavriranja stenskih poslikav.

Triletna Mednarodna poletna šola konserviranja-restavriranja stenskih poslikav – Gradišče Summer School je potekala nekaj tednov v poletnih mesecih med letoma 2021 in 2023. Glavni cilj projekta sta bila načrtovanje in izvedba konservatorskorestavratorskega posega na poznosrednjeveških stenskih poslikavah v cerkvi **sv. Helene na Gradišču pri Divači**. V organizaciji Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, švicarske Univerze za uporabne znanosti in umetnosti SUPSI, Akademije za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani, Akademije likovnih umetnosti iz Zagreba ter pod programskim vodstvom konservatorjarestavratorja Alberta Felicija z Univerze SUPSI je bila Poletna šola zasnovana kot idealna študija primera, na katerem se je s tesnim interdisciplinarnim sodelovanjem načrtoval najustreznejši metodološki pristop za ohranitev in obnovo dragocenih poslikav.

Projekt je bil namenjen strokovnemu izpopolnjevanju študentov konservatorstva-restavratorstva in strokovnjakov, delujočih na področju ohranjanja dekorativnih arhitekturnih površin. Vsakoletne dejavnosti programskih sklopov so bile načrtovane in usmerjene v spoznavanje stanja in lastnosti stenskih poslikav, določanje ustreznih konservatorsko-restavratorskih postopkov in njihovo izvedbo. Pester izobraževalni program, ki so ga izvajali predavatelji in strokovnjaki iz sodelujočih institucij, je vključeval predavanja ter predstavitev domačih in tujih praks, praktično terensko delo in strokovne ekskurzije, ki so bile namenjene ne le pridobivanju novih znanj in veščin, temveč tudi spoznavanju kolegov in izmenjavi izkušenj.

Zavod za varstvo
kulturne dediščine Slovenije



Vabimo vas na predstavitev monografije

Cerkev sv. Helene na Gradišču pri Divači: Mednarodna poletna šola
konserviranja-restavriranja stenskih poslikav -
Gradišče Summer School 2021-2023

The Church of St Helen in Gradišče pri Divači: International Summer School for the
Conservation-Restoration of Wall Paintings -
Gradišče Summer School 2021-2023

ki je izšla ob zaključku Mednarodne poletne šole
konserviranja-restavriranja stenskih poslikav
v cerkvi sv. Helene na Gradišču pri Divači.

Predstavitev bo
v petek, 4. oktobra 2024, ob 10. uri
pri cerkvi sv. Helene na Gradišču.

Po predstavitvi knjige bo za udeležence organiziran ogled cerkve in njenih poslikav.



Dogodek organizirajo: Zavod za varstvo kulturne dediščine, Občina Divača, Park Škocjanske jame in švicarska Univerza za uporabne znanosti in umetnosti SUPSI.

[Več o dogodku](#)

Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije

Poljanska 40, 1000, Ljubljana

This email was sent to {{contact.EMAIL}}
You've received it because you've subscribed to our newsletter.

[Unsubscribe](#)

